Сетевая карта Gigabit Ethernet Digma DPE101G-TX PCI Express

ID 1980972



Основные характеристики	
Стандарт передачи данных	Gigabit Ethernet
Стандарт Ethernet	1000Base-T
Скорость Ethernet	10/100/1000 Мбит/с
Цвет	черный
Разъемы, интерфейсы	
Интерфейс с компьютером	PCI Express
Тип разъема	RJ-45
Количество разъемов	1
Особенности	

Поддержка протоколов 802.3u/ab/xa/z, 802.1p/q, в комплекте дополнительная планка для устанвоки в корпуса с низким профилем

Гигабитная сетевая карта Digma DPE101G-TX PCI Express поможет значительно повысить производительность вашей локальной сети и увеличить скорость интернет-доступа.

Соединение с молниеносной скоростью 1 Гбит/с

Благодаря новейшему интерфейсу PCI Express сетевой адаптер от Digma обеспечивает стабильную и быструю передачу данных на скорости 1 Гбит/с. Наслаждайтесь любимыми онлайн-играми без задержек и подвисаний, моментально загружайте объемные файлы в облачное хранилище. Ведите бесперебойные стримы, смотрите цифровое ТВ, фильмы и прямые видеотрансляции в 4К – все в безупречном качестве и с плавной передачей изображения.

Гибкая установка в любой ПК

Сетевую карту Digma просто и удобно подключить к слоту PCI Express в ПК. С легкостью устанавливайте сетевой адаптер как в крупные, так и в компактные компьютерные корпуса. Специально для этого в комплекте с устройством идут стандартная и низкопрофильная планки.

Широкая совместимость и функциональность

Модель работает с операционными системами Windows 7,8, 10, 11, Linux, а также Windows Server 2012 и выше. Сетевая карта Digma поддерживает стандарт Ethernet 1000Base-T, который обратно совместим с предыдущими версиями. Это

позволяет сетевому адаптеру автоматически выбирать скорость передачи данных 10 Мбит/с, 100 Мбитс/с или 1 Гбит/с, чтобы максимально использовать доступную скорость интернета от провайдера.

В сетевой карте предусмотрена возможность Wake-on-LAN: дистанционно включайте и выключайте компьютер с помощью этой функции.

Сетевая карта Digma DPE101G-TX PCI Express отличается выдающимися качеством и надежностью. Локальная гарантия на модель действует в течение трех лет.